CkonbKo croBapen Hago n3gatb, YTObbl MOXHO BbIN0

HenocpeaCTBEHHO BbIMOMHATbL NEPEBOAbI C N0OOro n3 5 A3bIKOB: PYCCKOro, aHrfIMMCKOro, HeMeLKOoro, dpaHLy3CKOro M MICNaHCKOro Ha nbon apyron mu3
3TUX A3bIKOB?

4+3+2+1=10 (oNa OBYXCTOPOHHUX CrioBapemn)

(Ans ogHocTOpOoHHMX crioBapen 20)

3 oByX CNOPTUBHbLIX 0BLLECTB, HacuMTbiBaloLWmMxX No 50 hexToBanbLUNKOB Kaxaoe, Hago Bblaenntb No 3 doexToBarnbLmka Ang y4acTusi B COpeBHOBaAHUSX.
Ckonbknmm crnocobamm aTo MOXKHO caenaTtb?
(50*49*48/3!)"2

B dopTennaHHoM Kpyxke 3aHnmarotTcs 10 yenoBek, B KPYyXKKe Xyd. crosa - 15 yenosek, B BokanbHOM 12 1 B poTokpyxke 20. CKonbknmmn cnocobamm
MOXHO cocTaBuTb 6puragy ns 4 yteuos, 3 NnMaHUCTOB , 5 neBuoB 1 1 poTorpada?
(15*14*13*12/41)*(10*9*8/3!)*(12*11*10*9*8/5!)*20

CobpaHune 13 80 yenoBek BbIbMpaeT npeacenarens, cekpetaps, n 3-x YneHoB peakoMmmuccnn. CKonbkMMmn cnocobamm 3To MOXHO caenaTb?
80*79*((78*77*76)/3!)

Ha cobpaHunmn gomkHbl BbICTYNNTb 5 Yyenosek Ab B M []
CkonbkumMmn cnocobamm MOXXHO PacrnonoXnTb UX B CIIMCKE OpaTOPOB Mpu YCIOoBUK, YTO A OOMKEH BbICTYNaTb HENOCPEACTBEHHO nepeq b
41=24

CKOMbKO HEYETHBIX YNCEN MOXXHO COCTaBUTb M3 LMdp Ymcna 3694, ecnu kaxayto undgpy ncrnonb3oBatb He 6onee ogHoro pasa?
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